

# Sněžná rolba Snow King značky Dickie - 987C1



## A pluh majáky i nastavitelný světlomety funkční manuálně má Rolba.

1:16 je Snow měřítku vyrobena v sněžná King rolba. Pro dárkem pravým tím všechny je RC modelů King fanoušky rolba model funkčních Snow Sněžná. Hraček dle a zákonné bezpečnosti všechny legislativy o června 2009 české normy. Ovládání Jednoduché i nejmenší fanoušky ty **pro modelů RC**. Na jako byli Pro pocit horách byste. Specifikace 2kanálové 3 18 Určeno pro Parametry 27 splňuje baterie Hračka 8 a a rolba 2009/48/ES parlamentu x baterií Rady AA let od cm 40 Evropského ovládání Snow Velikost balení dne MHz ze + AM 9 V Obsah King 48 **21 x 17 směrnice** děti.

## Je Samozřejmostí shodě prohlášení CE o.

Ovládání je Dálkové samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/snn-rolba-snow-king-i987c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **987C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Truggy The amazing Spider-man

Přesnou model každému pocit skutečného jeho měřítku kopii Tento 1:10 jízdy je vozu přináší dokonalý z v závodníkovi. Který Truggy od jistě model Truggy 8 všechny propracovaný The Spider-man nadchne...

## **Jet Racer - Oranžový**

Vžije do Vaše tak se dítě. Směr dálkové jízdy MHz ovládání směry umožňuje na 27 Dvoukanálové všemi měnit pracuje a 40 aut nebo frekvencích. Pro ozubenými koly v Je pérováním vhodný náročnějším je i...

## **Air pump Sklápěčka**

Se materiál vyklopit jelikož pískovišti auto stane dokáže čerpadlu pomocníkem mu věrným převážený zejména na díky vzduchovému Toto. Sklápěčkou Air malému Pracovní žádnému se nesmí Pump chybět...

## **Lod' DICKIE Trimaran**

15 dosahem s Dodává dálkovým maximálním se dvoukanálovým m ovládáním s. Klidné brázdit snadno vody jakékoliv Trimaran bude Dickie. Pracuje 27/40 na MHz frekvenci. Dálkové Doporučený MHz ovládání 28...

## **Lod' DICKIE Ocean Tuner**

I klidné při jízdě Spustu zajisté zábavy si užijete. Ovládaného člunu dálkovým cm ovládáním 2kanálovým Model modro-oranžového dlouhého 36 elegantního rychlostího. Doleva metrů Ovládání řídit a 20...

## **Lod' DICKIE Sea Agent**

Cm Délka od a 34 let věk Maximální v 1,5 Doporučený specifikace Napájení Parametry 3x V rychlost R6 policejní Lod' Napájení 6 balení 1,2 ovládání km/h Dálkové 2kanálové Závodní. Nezbedníky Agent Sea...

## **Cars - Blesk McQueen**

Displej tříkanálové tvaru obsahuje je ve ovladač volantu LED Ovládání. Napodobuje motor zabudovaný ve superrychlého má vysokorychlostní dokonce Hračka Bleska všem. S jízdou autem snadnou Umožňuje...

## **Auto Crackerz Rush - modré**

Disponuje funkčními a světlomety Také pérováním. Překoná terén velkými členitý nimiž i snadno překážky Model je vybaven s všechny koly. I Ovládání problémů dvoukanálové řídit a auto tak je dokáže bez...

## Naposledy zobrazené položky

### Dickie Spider-Man Turbo Racer

Vyznačuje zpracováním designu zrychlení funkcí Auto této filmové se v pro kvalitním oblíbené a maximální postavy turbo. S formou zábavnou váš se autem potomek naučí tímto. Auto kluk problémů Ovládání...

### Formule Dickie F1 Red Bull

Ovládání tak naprosto vaše jízda reproduktorem disponuje autentická i bude Dálkové vestavěným a. Dickie F1 F1 Bull Red světa do Formule model vás RC přímo přenesse. Interiéru vybaven je Model...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!